

广西壮族自治区环境保护厅

专题会议纪要

(第1期)

广西壮族自治区环境保护厅办公室

2013年1月9日

广西环保系统桥牌协会和摄影协会 成立仪式会议纪要

12月22日下午,自治区环境保护厅在厅三楼中层干部会议室,举行“广西环保系统桥牌协会和摄影协会成立仪式”,成立广西环保系统桥牌协会和摄影协会(以下简称“两个协会”)。成立仪式由黎敏副厅长主持,通过了两个协会的组织机构和协会章程(参会人员名单附后)。现将会议主要内容纪要如下:

一、讨论通过了两个协会的章程和组织机构人员组成

会议通报了两个协会筹备情况,简要介绍了两个协会的章程。按章程要求,两个协会的理事会成员名单由广西环保系统精神文明建设指导委员会提名,提交会员代表大会审定。经过讨论和酝酿,会议通过了两个协会的章程和组织机构人员名单。桥牌协会名誉会长拟由环保部副部长周健担任,会长由钟兵副

厅长担任，秘书长由宋红军和陈继波担任。摄影协会名誉会长由梁斌厅长担任，会长由陈晓菲总工程师担任，秘书长由孙克勤和梁雅丽担任。副会长、副秘书长由相关市环保局领导担任，两个协会下设秘书处，办事机构设在广西环保宣教中心。

二、厅领导强调协会的作用和重要性

自治区环境保护厅党组书记、厅长梁斌在会上指出：厅领导研究决定成立两个协会，目的是加强环保系统文化建设，丰富职工文化生活，通过活动来增强环保系统职工的交流，凝聚向心力。环保系统搞摄影最有优势，通过摄影发现自然，通过作品热爱自然、保护自然，从艺术上表现大自然的美，每个环保人结合工作就能拿出好的作品来。协会成立后，将开展一系列的活动，要把两个协会逐步做大做强，力争发展成为专业的团体会员单位。他强调，文化建设做得好，工作起来就更有激情，环保系统的同志们工作非常辛苦，除工作之外，要开展多种形式的文体活动，一定要把环保系统的精神文明建设抓起来，把文化活动搞起来。

钟兵副厅长在发言时说，我区环保部门的桥牌比赛水平在全区名列前茅，今年参加环保部在江苏昆山举行的全国桥牌赛就取得了第四名的好成绩。这几年环保部对桥牌活动非常重视，连续三年都举行了全国环保桥牌比赛，今后要在大家的关心支持下，落实好经费，积极开展培训，通过培训交流和实战，形成好的团队，取得好的成绩，把活动开展得更好。

黎敏副厅长在会上提出了三点要求，一是各市要广泛发动环保系统职工加入两个协会，一定要把这两项活动开展好。二

是继续对两个协会的章程提出意见和建议，以便作进一步修改完善。三是要研究讨论下一步的文化活动应该怎么搞，以便更好地推动活动的正常开展，增强凝聚力，推动环保事业更好更快地发展。

厅总工程师陈晓菲在会上发言说，摄影能够通过纪实的手法体现美与丑，善与恶，发现工作成绩，展示自然之美，抨击破坏环境行为，是一项好的活动，还能够陶冶情操，锻炼身体，环保业务水平也会有所提高。在工作中常会遇到缺乏相关历史资料和证据材料的状况，必须要加强和改善。

蹇兴超副厅长、梁远略纪检组长也在成立仪式上表示，支持两个协会成立，要把两个协会办好。

三、厅领导部署近期全区环保工作

最后，梁斌厅长就近期全区环保工作做了部署和安排。他指出，今年的工作已经到了最后关键时刻，各市要把今年最后一段时间的工作做好。一是年度的污染减排指标、重金属污染治理、农村环境连片整治工作要抓紧完成，并按年中核查核算的要求对各市进行考核。二是一定要认真总结工作经验，认真思考和谋划 2013 年的工作。总结要突出亮点，突出成就，要在认真总结经验、吸取教训的基础上把各项工作做好，做到早部署、早计划、早行动、早见成效，确保“十二五”各项目标任务的全面完成。三是要做好环境风险隐患排查工作，确保安全生产，确保环境污染事件不再发生，确保和谐、平安、稳定的过好年。

参加会议人员：

一、自治区环境保护厅领导

梁斌、钟兵、黎敏、蹇兴超、陈晓菲、梁远略

二、各市环保局负责人

杨琦（南宁）、甘景林（柳州）、褚民、余海林（桂林）、吴福安（梧州）、宋毅（北海）、黄雄（防城）、施志灵（钦州）、宋家钢（贵港）、龚冲仪（玉林）、胡景文（百色）、李志钢（贺州）、覃献生（河池）、玉德（来宾）、韦家杰（崇左）

三、环保厅机关各处室、各直属单位负责人

周平顺、廖居卫、黄志民、甘阳、胡永东、钟善锦、韦杰宏、陈继波、宁耘、李亮光、李新平、邓超冰、杨名生、谭良、宋红军、赖春苗、杨宏斌、刘杰、黄勇、田雷

签发人：黎 敏

记录人：何培谊、黄志宁、李春桦

主送：各市环境保护局，厅机关各处室，各直属单位。

抄报：厅长、副厅长，总工程师，纪检组长，副巡视员。

广西壮族自治区环境保护厅办公室

2013年1月9日印发